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AN/0192/2016 
Rolltreppen- und Aufzugssituation am Wiener Platz 
Anfrage der FDP in der BV Mülheim 

Von der FDP wurden folgende Fragen gestellt: 
 
1. Wie ist der gegenwärtige Technik- & Wartungszustand der Rolltreppen am Wiener Platz? 

 
2. Wie oft sind die Rolltreppen in diesem Jahr am Wiener Platz ausgefallen? 

 
3. Wurden die defekten Meldeleitungen inzwischen instand gesetzt? 

 
4. In welchen Intervallen wird der Aufzug gereinigt? 
 
 
Stellungnahme der Verwaltung 
 
zu 1.) Der technische Allgemeinzustand der Fahrtreppen ist gut. 

Die meisten Störungen sind auf alte, defekte Hardwarekomponenten der Fahrtreppensteue-
rungen zurückzuführen. Ein Austausch der Fahrtreppensteuerungen ist bereits in Planung; mit 
der Erneuerung der ersten Steuerung wird voraussichtlich im März 2016 begonnen. 

 
zu 2.) In der Zeit vom 1.1.2016 bis 31.1.2016 gab es an den 7 Fahrtreppen 59 Ausfälle, bedingt 

durch Störungen, Vandalismus und Reparaturen. 
 
zu 3.) Die Meldeleitung wird im Zuge der Steuerungserneuerung mit instandgesetzt. 

In der Zwischenzeit erfolgt eine tägliche, regelmäßige Kontrolle durch Fachpersonal der KVB 
AG. 

 
zu 4.) Die Aufzugskabine wird im Zuge der Haltestellenreinigung einmal täglich gereinigt. 
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